

《天與地》遲推出 黃德斌有微言 林保怡打鼓助無綫推新劇



陳豪及黃德斌配合劇情齊齊夾Band。



Joe Junior(中)高歌一曲贈興。

已約滿TVB的林保怡，表示已預了時間出席劇集所有宣傳活動。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林保怡、陳豪、黃德斌及監製戚其義等，昨日到九龍灣出席無綫「年度推薦劇」《天與地》宣傳，台上保怡與陳豪及黃德斌更配合劇情齊齊打鼓夾Band，當眾演員上台介紹角色時，黃德斌更語帶雙關說：「當中有樂與怒，怒的是該劇原本應該是上年台慶出的，等到今年台慶也不出，要到台慶後才推出。」監製戚其義被問到對劇集有何寄望時，亦不滿地說：「要講的兩年前都講過。」齊對劇集播映時間不滿。

昨日出席宣傳活動的演員有林保怡、陳豪、黃德斌、張國強、湯盈盈及陳芷菁等，至於女主角余詩曼則未有現身。已約滿無綫的保怡，昨日仍出席協助劇集宣傳，他表示已預了時間出席劇集所有宣傳活動，但希望時間能配合到，而上次缺席《九江十二坊》的宣傳是因有工作在身，不能走開，他又說：「自己已經不是小朋友，不會因為沒約就不做宣傳。」劇中保怡的角色要打鼓，昨日他在台上即席表演打鼓兼彈結他，他笑道：「我個人超鍾意(部劇)，開正我那癲，我夾Band比Beyond還要早，(有否生疏?)自己琴不離手，曲不離口。」他又大讚陳豪和黃德斌勤力，為角色去學結他。

黃德斌台上似暗示對劇集被安排在台慶後播映有微言，他承認在拍攝期間有開心與不開心，不開心的是在拍攝期間在隔壁廠開工的陳鴻烈出事，當時大家都懷着很沉重的心情去拍，保怡更頂不住要休息五分鐘。問到可覺得該劇早點推出會更好?他只說：「幾時播都好!上一年一時說播，一時又說不播，我都不知道甚麼時候才播出。」

旁邊的陳豪則認為這個時候播是最合適，又笑指這種起伏的心情，真的讓他們領悟到現實版的樂與怒。他又謂不覺得劇集安排在台慶後播映會不着數，因他們的目標不是獎項。至於是否與余詩曼和林保怡不續約有關?陳豪認為完全沒關係：「如果係呀，點會等兩個主角唔睇度先播，只係Timing問題。」昨日阿余缺席，陳豪指對方只是這次缺席，下次應該會出席，相信時間允許的話大家都會一齊做宣傳。

與方逸華飯局

《天》劇被安排在台慶後播映，有傳是因保怡與女主角余詩曼不續約無綫簽有關?保怡卻不同意說：「點會?呢套係收視劇，可能佢係R&B劇另類些，(可會覺得唔抵?)你(記者)都覺呀?」他表示與陳豪、德斌和監製都很期待這部劇推出，但都要看公司安排。說到無綫安排該劇在台慶後才推出，可能是怕他與余詩曼拿走視帝、視后?保怡帶笑道：「即係驚我們?又驚惹起民憤?我有

文詠珊與男友分手



香港文匯報訊(記者 植植)近日忙於電影拍攝的文詠珊(Janice Man)(左)及名模Ana R.(右)昨日於尖沙咀出席聖誕彩妝活動，Janice宣佈與拍拖七年的圈外男友李冠鋒分手。Janice表示早前二人處於冷靜期，冷靜期過後還是覺得分開比較好，但她強調分手與第三者無關。對於緋聞男友李冠廷涉醉駕一事，Janice表示為免騷擾對方，所以沒有與他聯繫。另外，Ana R.被問到好友Jessica C.去禱告一事，她表示JC每逢星期都會到教堂，為身邊的朋友祈禱。她說：「JC也有與我傾訴心事，但我不能轉告大家，我相信JC不是故意犯事。」

陳奕迅首位華人倫敦O2開騷

香港文匯報訊(記者 植植)陳奕迅(Eason)(見圖)昨日於台灣宣傳新專輯，唱片公司特地送他醫師袍、診療鏡、舒服躺椅讓他暢所欲言，陳奕迅樂得穿上繡有自己名字的醫師袍在躺椅上舒服躺下大講新專輯，到激動處手舞足蹈好不開心。他更公佈了好消息，明年4月即將去倫敦O2 Arena開唱，Lady GaGa和Madonna及Coldplay等國際巨星都在這裡開唱過，成為首位在O2開唱的華人歌手，陳奕迅非常雀躍：「我是不是在做夢啊?」



說到成為首位上倫敦O2 Arena開唱的華人歌手，曾在英國求學的陈奕迅也不敢置信的說：「我是不是在做夢啊?我可以踏上Lady GaGa, Madonna同一個舞台，簡直興奮到腳震，感到好光榮呀!可以成為首位華人歌手在O2唱，無論如何我一定會賣命地唱到爆MIC為止囉!」

謝霆鋒 周杰倫 大馬街頭開火肉搏



言拍攝的這兩日來過程辛苦，周董也坦言：「雖然烈日當空下拍攝追逐戲份頗為辛苦，但我相信絕對值得。林超賢導演還多番親自上陣指導動作，一絲不苟。」戲中另一演員姜皓文也忍不住大呼：「吉隆坡的陽光實在猛烈過人，加上車龍排放出來的廢氣，令溫度急劇上升。我們穿着厚衣服追逐，又要埋身搏鬥，大家都差點中暑。」

另外，林超賢亦特別安排在吉隆坡街上拍攝巨型爆炸戲，他亦特別感激當地政府的相助，可以封街拍攝，但同時慨嘆說：「雖然現在香港的電影製作條件及配合方面已經算很厲害，但與大馬路比之下香港依然是較多限制。正如我沒可能在彌敦道封街拍一場這樣的槍戰或爆炸戲，因為整個九龍將陷入癱瘓，但我今次在馬來西亞做到了。」連周董與霆鋒亦異口同聲說能參與於鬧市拍攝如此大陣仗的爆炸場面，實在令人難忘。

赴獅城捐閃石Tee行善 城幸會新加坡總統



城城接受新加坡總統陳慶炎頒授感謝狀。

香港文匯報訊(記者 凡文)郭富城(城城)雖然近日積極為其演唱會綵排，但做起善事來卻不遺餘力，前日就特地為其代言之手錶品牌暫放下綵排工作，到新加坡出席慈善賽馬活動。前日下午亦有一個慈善拍賣午宴，將籌得的善款均捐予當地慈善機構公益金，作資助貧童建校之教育經費。

充滿善心的城城特地捐出其「舞林正傳世界巡迴演唱會」的閃石Tee予大會作慈善競投，城城說：「這件Tee很珍貴，只得一件，亦是『舞林正傳演唱會』壓

軸篇穿過，特別有紀念性，但捐出來能為一些貧困兒童建校，亦不介意『割愛』捐出!」最後由在場的一位善長以6萬多港元投得。而城城亦以品牌代言人身份捐贈近一百五十萬港元的善款及接受新加坡總統陳慶炎頒授感謝狀，城城對此表示榮幸，並大讚總統很親切。

城城於活動上大受歡迎，不少賓客爭相要跟他合照。城城亦在馬場的貴賓包

城城特地捐出其閃石Tee予大會作慈善競投。

廂內看了兩場賽事，和場內的馬主分享購馬心得，望藉此多「取經」，為年底購買新馬收集更多意見。而一班新加坡城城的忠誠歌迷即使冒着大雨，也守候在機場的貴賓通道禁區前的大門外等城城，為見偶像一面。城城到場後亦友善地和他們揮手，令在場歌迷大表窩心。

大S《康熙來了》加入任主持



香港文匯報訊(記者 植植)自從《康熙來了》女主持徐熙媛(小S)再次傳出懷孕的好消息之後，其姐徐熙媛(大S)即將接班《康熙》的消息也一時間引來關注。昨日，大S舉行記者會，宣布正式加入節目主持團隊，將與蔡康永(右)搭檔主持。而正式進入待產狀態的小S也在微博上力挺姐姐，為其加油。



Jocelyn騷完美身段

香港文匯報訊(記者 植植)有「翻版關之琳」之稱的Jocelyn Luko(見圖)日前拍攝Embry Form藍色聖誕系列內衣廣告硬照，Jocelyn於拍攝當日率先試穿上全新內衣，來自美國夏威夷的Jocelyn說：「聖誕對我而言就如中國的農曆新年，我每年都會買一套全新內衣獎勵自己。今季Embry Form推出的聖誕內衣系列非常特別，用了我最喜愛的寶藍色，更是今季最多國際時尚名牌相採用的顏色。我已完全為這時尚藍色聖誕着迷!」

當日，Jocelyn表示十分欣賞今次拍攝效果，對相片中自己的完美身段及演出，不禁流露滿意笑容。而且更被攝影師大讚她傳神地演繹出設計精髓，是品牌的最佳 Model。她高興得要馬上同丈夫Anthony分享，即場拍下照片傳送給Anthony，獲老公大讚「Perfect」!